TRABAJO PRACTICO 2

CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL 

DE TENSORES CARTESIANOS

Ej 1:

Determinar el triedro de Frenet para la hélice circular definida por
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donde a,c y 
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son constantes y 
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Calcular la curvatura y la torsión .

Ej 2:

Determinar las ecuaciones paramétricas de las curvas denominadas loxódromas contenidas en una esfera de radio unitario. Las loxódromas son curvas que en cada punto forman un ángulo constante con los meridianos.

Ej 3:

Determinar el menor ángulo entre las superficies
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en sus puntos de intersección. Grafique ambas superficies usando Matlab

Ej 4:

Dada la base móvil


[image: image5.wmf]k

e

j

t

i

t

e

j

t

i

t

e

r

r

r

r

r

r

r

r

=

+

-

=

+

=

3

2

1

)

cos(

)

sin(

)

sin(

)

cos(


Calcular la velocidad angular de la base móvil y calcule 
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De qué curva se trata.

Ej 5:

En el cono de revolución 
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se considera la curva que partiendo del punto (1,0,1) forme un ángulo constante de 60 grados con la generatriz del cono en cualquier punto de la curva. Se pide determinar una parametrización de la curva en coordenadas cilíndricas que utilice como parámetro la coordenada cartesiana z.

Ej 6:

Se entiende por parametrización natural aquella que está expresada en función de la longitud de arco de curva. Construir la parametrización natural de la curva 
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Ej 7:

Determinar el plano tangente a la gráfica de la siguiente función en el origen
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Ej 8:

Se considera en el plano OXZ la circunferencia de centro el punto (2,0,0) y radio 1. Parametrizar la figura de revolución generada al girar la circunferencia alrededor del eje OZ.

Ej 9:

Se considera la hélice definida por la parametrización 
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Si se une cada punto de la hélice con el punto del eje OZ que tiene la misma coordenada z se obtiene la superficie conocida como helicoide o escalera de caracol. Parametrizar esta superficie.

Ej 10:
Parametrizar la curva intersección del cono 
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 y el plano 
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Ej 11:

Calcular la integral del campo escalar 
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a lo largo de un paso de la hélice definida por:
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Ej 12:

Calcular la integral del campo vectorial 
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 a lo largo de un paso de la hélice definida por:


[image: image16.wmf]cos()

sin()

xt

yt

zt

=

=

=


Ej 13:

Calcular la circulación del campo vectorial 
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alrededor de la elipse 
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Ej 14:

Mostrar que 
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donde V es el volumen encerrado por la superficie S con 
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 el diferencial de área.

Ej 15:

Calcular el flujo del campo 
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a través de la superficie 
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Ej 16:

Verificar el teorema de Stokes para el campo 
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en el sector circular 
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 de la esfera unitaria.

Ej 17:

Aplicando el teorema de Green calcular el área que encierra la hoja de cuatro pétalos
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Ej 18:

Determinar el volumen que encierra la cardioide
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al girar alrededor del eje OX.

Ej 19:

Determinar la región del plano en la cual el campo 
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es conservativo

Ej 20:

Se considera el campo vectorial 
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Se pide:

1. determinar la función f  para que el campo vectorial 
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2. Si 
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determinar si existe, un potencial vectorial de 
[image: image31.wmf]u

r


Ej 21:

Si una fuerza viene dada por 
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calcular

1. la divergencia

2. el rotor

3. un potencial escalar 
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4. para que valor del exponente n el potencial escalar diverge en el orígen y en infinito.
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